

党史学习教育工作情况

(第 30 期)

国投党史学习教育领导小组办公室

2021 年 6 月 29 日

国投举办“我心永向党 奋进新国投”故事分享会 讲述“我的入党故事”、“我们支部的故事”

为庆祝中国共产党成立 100 周年，深入开展党史学习教育，2021 年 6 月 21 日，国投在北京举办“我心永向党 奋进新国投”——我的入党故事、我们支部的故事分享会。

“二十多年前，这部对讲机伴随国投人从繁华的城市，走进了空无一人的罗布泊，二十多年后，这部对讲机穿过荒漠戈壁，来到了首都北京，它是国投坚持‘服务国家战略’的缩影……”活动现场，大家首先观看了中央电视台《信物百年》之国投微纪录片《穿越罗布泊的对讲机》，视频中，国投党组书记、董事长白涛以一部“生命连线”对讲机讲述了国投罗钾的艰苦创业故事，这部对讲机

见证了世界钾盐开发史上的奇迹，也体现了在建党百年的历程中，国投服务国家战略的使命担当。

在白涛书记的讲述中，分享会拉开了序幕。来自在京单位基层党支部的9名党员，向大家讲述了他们支部的故事和他们的入党故事。

“投出50家科创板上市企业的秘诀，就是不断学习。”“我们打赢了这场抗‘疫’服务保卫战！”“以党建为引领，以创新为手段，更好地发挥党支部战斗堡垒作用。”“我们支部有一部‘三字经’”……来自国投创合党支部的赵维婷、国投物业一分公司党支部的李玉鑫、中投保第四党支部的魏文美、国投财务党支部的宋占翔，分享了他们所在支部的故事。这些故事充分展现了集团基层党组织积极打造学习型、服务型、创新型党组织，积极创先争优，发挥坚强战斗堡垒作用，让党旗在基层一线高高飘扬。

来自集团办第一党支部的姜琳、电子工程院世源科技事业部综合党支部的张航科、国投租赁党支部的张**嵌**、国投创益党支部的李昌浩、国投交通第二党支部的王志军，用质朴的语言讲述了他们入党的故事。他们在机要保密岗位上默默坚守，在自主制造“中国芯”中践行初心，在志愿服务社会中无私奉献，在脚踏泥土中追寻乡村振兴梦想，在入党前后做到“一样”和“不一样”，充分展现出一名共产党员该有的样子，努力发挥先锋模范作用。

活动现场，还举行了“光荣在党50年”纪念章颁发仪式，白

涛书记向老党员代表、原党组成员秦明同志颁发了纪念章，并献上鲜花。秦明表示，参加今天的活动非常高兴，也很受感动。他跟大家分享了自己的入党故事，并表示：“在纪念中国共产党成立 100 周年之际，为我们这些老党员颁发‘光荣在党 50 年’纪念章，这是我们的荣誉，也是对我们和全体共产党员的激励，我们国投的全体党员要一心向党、继往开来、趁势而上，共建新国投。”

随后，在党员代表岳红的带领下，15 名新发展党员代表参加了简短而庄严的入党宣誓仪式。他们面对党旗，举起右拳，高声宣读入党誓词，用一声声铿锵有力的“我宣誓”，表达了对党的忠诚和为共产主义事业奋斗终身的坚定信念。

活动现场，由国投财务党支部带来的大提琴配乐诗朗诵《党旗颂》，让大家感受到这面党旗饱经百年洗礼，但依然鲜艳无比、永不褪色。

活动最后，全场人员挥动着手中的红旗，齐声高唱《没有共产党就没有新中国》，在激情澎湃的歌声中，活动落下了帷幕。

本次主题党日活动以“我心永向党 奋进新国投”为主题，通过分享支部故事、讲述党员故事，引导和激励全体党员在党史学习教育中，牢记初心使命，不断砥砺前行，为高质量建设“新国投”，奋进全面建设社会主义现代化国家新征程贡献力量。

本次活动是由国投直属党委主办、国投财务党支部承办的一次主题党日活动。在京党组成员、老党员代表、党史学习教育中央

企业第五指导组成员等出席活动。集团公司总助级管理人员、高级咨询委员会委员、各部门(直属机构)主要负责人、专职股权董事、党组巡视组组长、审计特派员，各子公司主要负责人、相关单位党员代表等 160 余人在现场参加活动。同时，活动还通过“央视频”平台进行全程直播，国投集团各级党组织、党员积极观看。

(联系人：栾絮洁 联系电话：18519839937)

报送：中央党史学习教育领导小组办公室

国资委党委党史学习教育领导小组办公室

分送：国投党史学习教育领导小组成员、领导小组办公室成员

各子公司党史学习教育领导小组